
Шановні політехніки! 

 

Запрошуємо вас до участі в проекті «Учені НТУ «ХПІ» — освіті, науці, промисловості: кращі 

видання». 

 

Мета проекту: підвищення рейтингів університету та його науковців. 

Завдання проекту: популяризація кращих наукових та навчальних видань викладачів та науковців 

НТУ «ХПІ»; упровадження їх ідей та кращого наукового доробку в практику; підвищення рівня 

наукового цитування та кількості посилань на публікації. 

Зміст проекту: створити на сайті бібліотеки цикл віртуальних виставок навчальних та наукових 

видань.  

Сторінка проекту на сайті бібліотеки: http://library.khpi.edu.ua/uk/best_edition  

 

Просимо подати до бібліотеки  

(кім. № 43), тел.: 707-69-67, 707-60-93, E-mail: kostromina.lib@khpi.edu.ua 

 

Розширену анотацію на видання. 

Рецензію або відгуки на видання. 

Фото авторів. 

Коротку довідку про авторів за схемою: 

 прізвище, ім’я та по батькові (обов’язково поставити наголос), ідентифікатор ученого 

ORCID; 

 дата та місце народження. Якщо маєте в родині відомих митців, науковців, громадських 

діячів (батьки, брати, сестри, подружжя) і т. д., то вказати інформацію про них (за бажанням);  

 посада; 

 освіта: який вищий навчальний заклад і коли закінчив(-ла) чи де навчався(-лася) (роки). 

Подавати тодішню і теперішню назву та місцезнаходження закладу; 

 наукові ступені і звання (вказати рік отримання); 

 почесні звання (вказати рік отримання), премії (вказати рік отримання та назву установи, що 

присуджує премію); 

 академічне звання та рік отримання; 

 в яких установах працював(-ла), які посади обіймали; 

 стисла характеристика діяльності, основні напрями наукових досліджень. 

Список публікацій авторів (бібліографічний запис мовою оригіналу із зазначенням співавторів, 

року, місця видання та кількості сторінок). 

Список публікацій про кожного з авторів (за бажанням). 

 

Примітки:  

До проекту включаються видання, визнані кращими за результатами конкурсів НТУ «ХПІ» та 

нові — за поданням кафедри. 

За відсутності списку літератури, наданого автором, бібліотека залишає за собою право сформувати 

його з каталогів бібліотеки та відкритих джерел інформації. 

Назви установ подавати повністю, не вживати абревіатур. 

 

http://library.khpi.edu.ua/uk/best_edition

